

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования
«Дом детского творчества»
Пригородного муниципального района Республики Северная Осетия-Алания

ПИСЬМО СОЛДАТУ

В преддверии праздника Дня Защитника Отечества Министерство обороны Российской Федерации проводило Всероссийскую военно-патриотическую акцию «Письмо солдату». Такого рода акции востребована и проводится министерством на все знаменательные даты в поддержку участников военной операции.

Служить на страже Родины, охранять ее границы – дело тяжелое, здесь солдат каждый час рискует своей жизнью. И так приятно бойцу в минуты отдыха получить добрую весточку в виде письма. И совсем неважно, от кого она, гораздо важнее, что в той весточке написано. Если в ней добрые и теплые слова, то они для солдата много значат. Ведь это – весточка из дома! А что такое для бойца письмо из дома, хорошо всем известно.

Любой военный, будь он рядовой или старший офицер, должны знать, что мы душой с ними. А наши весточки из тыла, надеемся, придадут им силы духа, отваги и героизма, а самое главное понимание, чтобы они знали: «Вы не одни, мы думаем о вас, мы с вами!»



К акции присоединились представители общеобразовательных организаций, студенты, представители молодежных объединений, курсанты и воспитанники военно-патриотических клубов России. Наш Дом детского творчества Пригородного района тоже не остался в стороне. Обучающиеся творческих объединений «Вдохновение» (педагог



Габуева Светлана Владиславовна) и «Moove Dance» (педагог Багаева Хатуна Автандиловна) решили поучаствовать и написать от всего сердца письма с пожеланиями для участников военной операции. Дети писали о своих пожеланиях скорейшего возвращения воинов живыми и здоровыми и поздравляли с праздником защитников Отечества.



Самые маленькие еще неграмотно, но с душой, те, что постарше уже почти без ошибок, но все их письма пронизаны чистым чувством добрых пожеланий и исполнения желаний.



Все письма в одном общем конверте были отправлены в Министерство обороны России.